

Püspökszilágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2166 Püspökszilágy, Kossuth Lajos út 9.
Tel/fax: 27/366-061

JEGYZŐKÖNYV

Püspökszilágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. július 16-án tartott nyílt üléséről

Tartalom:

69/2015. (VII.16.) képviselő-testületi határozat

Jegyzőkönyv

Készült: 2015. július 16-án tartott Képviselő-testület zárt üléséről.

Helye: Püspökszilágy, Bajcsy Zs.út14.

Jelen vannak: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Rottenhoffer István alpolgármester
Deményné Varga Gizella képviselő
Kovács Katalin képviselő
Somodi Gyuláné jegyzőkönyvvezető
Lőrinczné Bencsik Mária ÁMK vezető
Marsi Zsolt Psz. Kft., vezető

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait megállapítom, hogy Misnyovszki Barnabás képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt az ülésen nem tud részt venni, mivel négyen jelen vagyunk, így az ülés határozatképes.

Köszöntöm Lőrinczné Bencsik Máriát, azt ÁMK jelenlegi vezetőjét és Marsi Zsoltot a Psz. Kft. vezetőjét, akik szintén meghívottként részt vesz a mai ülésen.

Napirendi pont előtti tájékoztató: Tájékoztatom a képviselőket, hogy Rottenhoffer István alpolgármester sürgősségi beadványa okafogyottá vált, mivel már döntöttem az aljegyzői pályázatról és utasítottam a jegyzőt, hogy értesítse a nyertes pályázót, Czerovszki Dórát és indítsa el a felvételét.

Tájékoztatom a képviselőket, hogy a két ülés között eltelt időszakban egy fő részére temetési segély került megállapításra.

Kovács Katalin képviselő írásban fordult a polgármesterhez, melyben kérte, hogy a Kft. ügyvezetője számoljon be a Kft. Sportbűfés nyitva tartásáról és a Muflon kunyhó üzemeltetéséről, mivel a faluban őt sokan megkérdezik arról, hogy mennyire éri meg a falunak ezek a nyitva tartások.

Most pedig felkérem Marsi Zsoltot a Psz. Kft. vezetőjét tartsa meg tájékoztatóját a Szabadidő és Egészségközpont Büfé működésével kapcsolatban.

Marsi Zsolt Psz. Kft. vezető: A Büfé esetenként van nyitva, főleg a Focicsapat edzésekor és különböző rendezvényeken, kimutatásban részleteztem a bevétel és az árubeszerzés közötti különbözetet. Jelenleg a mai napi záróegyenleg: 37.696.-Ft, árukészlet értéke: 175.630.-Ft. A Muffon kunyhót pár napra egy társaság kibérelte, csak a szállást kérték, ebből kimutattam a bevételt. Ugyancsak kimutatásra került a Művelődési Ház bérbeadásának bevétele és a vele kapcsolatos költségek is kimutatásra kerültek.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Volt-e olyan bevétel, amiből eszközt vásároltatok?

Marsi Zsolt Psz. Kft. vezető: Igen, egyéb felhasználási dolgokat vásároltam, pl. kézműves foglalkozáshoz kellékeket, a Művelődési háznál zárcsere volt, ágyneműk tisztíttatása.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Rendben, köszönöm.

Kovács Katalin képviselő: Én is köszönöm, csak a tisztánlátás végett kértem. Kérdésem az, hogy a Kossuth úton mi lesz a kidőlni készülő INVITEL-es oszloppal.

Deményné Varga Gizella képviselő: A Kft. beszámolójához annyit szeretnék hozzáfűzni Kati, hogy a lakosság nem azt kérdezi állításoddal ellentétben, hogy miért van nyitva lent a pályán a büfé, hanem azt, hogy mikor nyit ki teljesen. Itt szeretnék mindenféle mendedmondát helyreigazítani, ennek a büfének és a Kft.-nek van érvényes engedélye a büfé üzemeltetéséhez és az erdei iskola, illetve szálláshelyek kiadásához is. Elég szomorú, hogy meg lett szüntetve a működésük, kisgyerekes családoktól kezdve minden lakos és környékbeli látogató is szeretett oda lejárni, mert kulturált környezetbe tölthették el a szabadidejüket.

Marsi Zsolt Psz. Kft. vezető: Kb. egy hónapja folyamatosan jelentem az INVITEL-nek, de még mindig nem jöttek ki. Már a Katasztrófavédelemnek is telefonáltam, ők csak akkor jönnek ki, ha már „kidőlt”.

Lőrinczné Bencsik Mária ÁMK vezető: Ezúton szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy itt dolgozhattam. Fájó szívvel köszönök most el, de engem lelkiileg nagyon megviselt a tüzészet, a leégett hivatal látványa, és az utána kialakult helyzet ezért döntötte így, hogy máshová megyek dolgozni.

Az átadásra kerülő munkakörömmel kapcsolatban szeretnék egy-két dolgot elmondani: az Óvodában nincs internet hozzáférés, ezért a számítógépes munkákat a lakásomon, vagy a Könyvtárban kellett elvégezni. Elvégeztem az Óvodavezetési továbbképzést, melyhez nem kaptam támogatást a munkáltatótól. A Könyvtárnak heti 10 órában kell működnie. A logopédus szeptembertől jön, akivel szerződést kell kötni. A dajka már a felmentését tölti, de október 31-ig lesz állományban, de előtte meg kell hirdetni a közigállás.hu-n a dajkai munkakört és az ÁMK vezetői munkakört is.

Rottenhoffer István alpolgármester: Hogyan látod az óvónők közötti együttműködést?

Lőrinczné Bencsik Mária ÁMK vezető: Az együttműködés látszólagosan elfogadják, elnézik ezt a helyzetet, megszokták. Ha külön-külön dolgoznak, akkor jól dolgoznak, de ha együtt vannak, akkor vannak súrlódások.

Rottenhoffer István alpolgármester: Min kellene változtatni ahhoz, hogy ne vigyék el a szülők a gyerekeket?

Lőrinczné Bencsik Mária ÁMK vezető: Az, hogy a szülők elégedettek legyenek az óvodában folyó munkával. Sajnos jelenleg a szülő szeretné megmondani, hogy mi csináljon az óvónő az óvodában.

Deményné Varga Gizella képviselő: Az óvodai munka sikeressége érdekében a szülők hozzáállásának is kellene változni. A szülőknek nem lenne szabad beleszólni az óvodai munkába, a pedagógusokra kellene hagyni a szakmai munkát.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: A gyermek létszámhoz képest ideális az óvónők létszáma.

Mindenki megkaptam a pályázati kiírást kérem, hogy a kiegészítésekkel együtt szavazzunk.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Püspökszilágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének
69/2015. (VII. 16.) számú határozata

Püspökszilágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az ÁMK vezetői állás betöltésére pályázatot ír ki. A pályázat feltételeit a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

K.m.f.

Dr. Babinka Magdolna sk.
jegyző

Dr. Erdős Zoltán sk.
polgármester

A 69/2015. (VII. 16.) számú határozata 1. sz. melléklete
Püspökszilágy Község Önkormányzata

A „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Püspökszilágyi Általános Művelődési és Nevelési Központ

Intézményvezető (magasabb vezető)
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:

Határozott időre szól: 2015. 09.01-től 2020. 08.31-ig

A munkavégzés helyszíne:

Pest megye, 2166 Püspökszilágy, Petőfi u. 8. Óvoda, Kossuth út 17. Művelődési Ház és Könyvtár

A munkakörbe tartozó, a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A Többcélú intézmény törvényes és szakszerű működtetése, takarékos gazdálkodás. Döntés az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más hatáskörbe. Az egycsoportos óvoda nevelés feladatainak ellátása. Az intézményvezető a közművelődési és könyvtári feladatokat is ellátja, a tevékenységeket irányítja, koordinálja.

Illetmény és juttatások:

A Kjt. rendelkezései, az Nkt. és a 326/2013 (VIII.30.) Kormány Rendelet rendelkezései irányadóak.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, óvodapedagógusi képzettség - . Legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat
- Pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség
- Vezetői tapasztalat
- Magyar állampolgárság Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások)
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

Előnyt jelent:

- Közművelődés területén szerzett képzettség
- Könyvtári tevékenységben szerzett tapasztalat
- Fejlesztő pedagógusi végzettség

Benyújtandó okiratok:

- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- Szakmai önéletrajz, amely igazolja a legalább öt év szakmai gyakorlatot Végzettséget igazoló oklevelek másolata
- Helyzetelemzésre épülő szakmai-vezetői program a fejlesztési elképzelésekkel
- A pályázó nyilatkozatai

A munkakör betölthetőségének az időpontja:

2015. szeptember 01.

A benyújtás időpontja: 2015. 08. 15.

A pályázati kiírással kapcsolatban érdeklődni lehet:

A pályázat benyújtásának a módja:

Postai úton: Püspökszilágy Község Önkormányzata címére.

Elektronikusan a polghivatal@puspokszilagy.hu e-mail címre.

Az elbírálás időpontja: 2015. 08. 24


A vezető kiválasztása személyes meghallgatás után történik.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:


Az Önkormányzat szolgálati lakást tud biztosítani

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Megköszönöm Lőrinczné Bencsik Mária ÁMK vezetőmunkáját, jó egészséget, sok sikert kíván az új munkahelyén.

Megköszönöm a képviselőknek a munkáját, ha más hozzászólni való nincs, akkor az ülést lezárom.



Dr. Erdős Zoltán
polgármester



Dr. Babinka Magdolna
jegyző